

Zápis č. 1/2017-2018 z porady vedoucích kateder a ústavů dne 3. 10. 2017, 13.00 h

MU-IS/128267/2017/597091/PrF

Přítomni: dle prezenční listiny

Hosté: Mgr. Podrabská

Program:

3. 10. 2017

1. Zahájení akademického roku – prod. Jurníková
2. Novela Studijního a zkušebního řádu – prod. Jurníková
3. Informace ke změnám oborů na studijní programy – prod. Jurníková
4. Hospodaření fakulty období 1 – 7/2017 – Ing. Příkrylová (CCV, ediční – samostatné výnosy a náklady) – **přeloženo na následující PVK**
5. Dislokační změny, rekonstrukce a vybavení učeben – Ing. Příkrylová
6. Specifický výzkum – prod. Kalvodová
7. Konference a akce podzim 2017– prod. Radvan
8. Zahájení výuky LL.M. – prod. Svatoň
9. Různé

Ad1.

Zahájení akademického roku – prod. Jurníková

Proděkanka Jurníková úvodem přivítala přítomné v podzimním semestru a při této příležitosti poděkovala za účast na SZK.

Ad2.

Novela Studijního a zkušebního řádu –prod. Jurníková

Proděkanka Jurníková předložila zprávu „Podstatné změny studijního a zkušebního řádu od 1. 9. 2017“, kterou obdržel každý zúčastněný. Podstatné změny představila v pěti bodech viz příloha č. 1.

Ad3.

Informace ke změnám oborů na studijní programy – prod. Jurníková

Proděkanka Jurníková předložila k této problematice zprávy viz příloha č. 2 a 3. Shodné zprávy, k institucionální akreditaci (příloha 2) a plán přeměny (příloha 3), proděkanka prezentovala společně s koordinátorkami pro kvalitu Mgr. Podrabskou a Mgr. Lautrbachovou na KD dne 18/9/2017. Informovala, že kolegiu děkana bude předložen ke schválení návrh Harmonogramu akreditačních prací na jeho zasedání dne 16/10. Tento harmonogram bude následně prezentován na listopadovém PVK. Harmonogram se týká jak institucionální akreditace, tak následné reakreditace studijních programů. Vzhledem k tomu, že všechny programy (s výjimkou navazujícího programu Veřejná správa) mají akreditaci do 31. 8. 2019, očekává se zvýšené zatížení všech garantů, kteří mimo jiné budou samostatně zpracovávat sebehodnotící zprávy. U stávajících doktorských programů, které mají akreditaci do r. 2020 (kromě Práva informačních a komunikačních technologií) zatím není jasné, kdy reakreditace proběhne. Nové doktorské programy se doporučuje vytvářet až po reakreditaci stávajících programů.

Koordinátorka Mgr. Podrabská upozornila guaranty studijních programů na nový termín pro návrh hodnotitelů, který je posunut na pátek 6/10.

Informovala přítomné, že v případě potíží s vyplňováním nových formulářů (karty předmětů, personální listy) v IS MU technického charakteru je k dispozici IS-technička Bc. Tereza Dřevová, místnost 117, klapka 6842.

Proděkanka požádala o trpělivost při spolupráci a toleranci krátkých termínů, které jsou požadovány od akademiků z důvodu rychlého vývoje situace.

Vedoucí kateder a ústavů prodiskutovali aktuální situaci s vyplňováním formulářů souvisejících s přípravou institucionální akreditace v ISu a vyměnili si zkušenosti. Poukázali na to, že nová aplikace nevyužívá údajů, které již v ISu jsou vloženy. Současně je třeba zkontrolovat, zda vyučujícím byly přiřazeny správně všechny předměty.

V souvislosti s dotazy na vyplňování karet předmětů, především Cílů předmětů a Výstupů z učení, doporučuje proděkanka popisovat Cíle předmětu z pohledu vyučujícího, naopak potom Výstupy z učení z pohledu studenta. V této souvislosti nabídl prod. Svatoň zkušenosti z přípravy LLM programů s Nottinghamem, kde se postupovalo obdobným způsobem.

Prof. Hurdík, jako člen Rady pro vnitřní hodnocení potvrdil neustálý vývoj situace a úpravy požadavků při přípravě institucionální akreditace, poukázal na možné inkompability pozice garanta studijního programu, které je třeba ověřit na základě požadavků uvedených v Pravidlech pro tvorbu studijních programů platných od 1. 9. 2017.

Ad5.

Dislokační změny, rekonstrukce a vybavení učeben – Ing. Přikrylová

Tajemnice informovala, že dnes proběhlo slavnostní otevření zrekonstruovaných prostor na jižní straně 1NP. Výukové místnosti budou zařazeny do rozvrhu. Učebny je možné rezervovat obvyklým způsobem přes studijní oddělení a místnost 043 (dříve 050) přes Ing. Hruškovou. Výuka z místnosti 031, která je svými parametry pro výuku nevhodná, bude převedena do místnosti 042. Do rekonstrukce bylo investováno 6,5 mil. Kč bez DPH na stavební práce, 1,2 mil Kč bez DPH na vybavení AVT a 680 tis. bez DPH na vybavení interiéru.

Ad6.

Specifický výzkum – prod. Kalvodová

Informovala, že vše běží dle stanoveného harmonogramu. Lhůta pro podávání žádostí prostřednictvím aplikace ISEP pro Specifický výzkum je 30/10/2017.

V případě nezbytných dotazů a informací je k dispozici referentka oddělení Bc. Augustinová. Proděkanka požádala o dodržení lhůty, aby byl dostatečný prostor pro kontrolu. Dle harmonogramu bude následně sestavena komise a budou vybrány projekty.

Ad7.

Konference a akce podzim 2017– prod. Radvan

Proděkan Radvan zaslal předem přehled plánovaných akcí PrF MU v podzimním semestru 2017/2018, a to viz příloha č. 4.

Poděkoval za připomínky, které doplnily zmíněný plán.

Ad8.

Zahájení výuky LL.M. – prod. Svatoň

Proděkan Svatoň informoval o zahájení podzimní výuky LL.M. v oborech Obchodní právo a Právo informačních technologií.

Nově je také zahájena výuka ve 2 modulech, a to pro účastníky bez právního vzdělání, které zahrnuje úvod do dalšího studia.

Ad9.

Různé

Děkanka

-Informovala o dohodě s vedoucími kateder na vzniku nových oddělení k termínu: 2/10/2017.

1. Oddělení římského práva (KdsP), vedoucí oddělení doc. Židlická

2. Oddělení civilního procesu (KobčP), vedoucí doc. Lavický

Uvedla, že se jedná o organizační změnu, která by měla přispět k rozvoji a sevřenosti vědeckopedagogického a organizačního potenciálu akademických pracovníků působících v daných oblastech. Pravomoc a odpovědnost vedoucího katedry se nijak nemění. Vedoucí oddělení odpovídá vedoucímu katedry a je jím řízen.

Doc. Mrkývka - požádal o informaci k schválení/neschválení žádosti o spolupráci na mezinárodním časopisu Financial Law Review.

Děkanka potvrdila, že žádost byla odsouhlasena kolegiem na zasedání 18/9/17.

Proděkan Kotásek pozval přítomné členy VR, která bude hned následovat.

Prof. Vojáček – oslovil a požádal o spolupráci jednotlivé vedoucí kateder a ústavů, týkající se připravující publikace k 100 výročí založení fakulty.

Schválila: doc. Selucká

Zapsala: Ing. Hrušková



PRÁVNICKÁ
FAKULTA

Podstatné změny Studijního a zkušebního řádu

(od 1. 9. 2017)

1. Do studia jsou za účelem posouzení splnění podmínek studia automaticky zaznamenány všechny ve vztahu k danému studiu povinné a povinně volitelné předměty absolvované na MU z předchozích neúspěšných studií včetně jejich kreditové hodnoty, od jejichž absolvování neuplynulo ve vztahu k zápisu do daného studia více než tři roky. - ustanovení čl. 14 odst. 8, které bude poprvé použito od **podzimního semestru 2018**
2. Studenti mají během jednoho semestru právo na minimálně jednu neomluvenou absenci v povinné výuce daného předmětu. Pokud student využije toto právo, musí splnit požadavky průběžných kontrol nebo jiné podmínky výuky předmětu, pokud jsou pro daný předmět předepsány. Vyučující může stanovit i vyšší počet absencí, pokud to umožňují podmínky výuky a studia daného předmětu.
3. Student má právo využít možnosti opravy úspěšného hodnocení ukončení předmětu pouze jednou za semestr u jednoho vybraného předmětu. V případě využití možnosti opravy je student povinen využít stávající nabídku zkušebních termínů a přebírá riziko za případné horší hodnocení, než jakého dosáhl původně. Hodnocení, k jehož opravě student přistoupil, je z evidence IS MU smazáno k okamžiku přihlášení ke zkušebnímu termínu a není možné žádat o jeho znovuoobnovení. V případě, že se student k opravě hodnocení nedostaví, je hodnocení pomlčkou. Oprava úspěšného hodnocení součástí státní závěrečné zkoušky a státní doktorské zkoušky není povolena. – **poprvé jaro 2018**
4. Pokud se student nedostaví bez omluvy k plnění průběžných kontrol nebo tyto kontroly nesplní nebo nenaplní požadavky v průběhu semestrální výuky, vyučující zaznamená do IS MU hodnocení X. Toto hodnocení znemožňuje studentovi přihlášení k ukončení předmětu. – **zápočet zůstává stejný**

Masarykova univerzita, Právnická fakulta

Veveří 70, 611 80 Brno, Česká republika

T: +420 549 49 1211, E: info@law.muni.cz, www.law.muni.cz

Bankovní spojení: KB Brno-město, ČÚ: 85636621/0100, IČ: 00216224, DIČ: CZ00216224

V odpovědi prosím uvádějte naše číslo jednací.



5. Student má právo být seznámen s posudky nejméně pět pracovních dnů před obhajobou.

Masarykova univerzita, Právnická fakulta

Veveří 70, 611 80 Brno, Česká republika

T: +420 549 49 1211, E: info@law.muni.cz, www.law.muni.cz

Bankovní spojení: KB Brno-město, ČÚ: 85636621/0100, IČ: 00216224, DIČ: CZ00216224

V odpovědi prosím uvádějte naše číslo jednací.



Zpráva pro kolegium děkana 18. 9. 2017

Vzhledem k tomu, že se Masarykova univerzita rozhodla, na základě novely vysokoškolského zákona, požádat o institucionální akreditaci, byla pod Odborem pro kvalitu na RMU zřízena na každé fakultě MU funkce koordinátora pro kvalitu. Za Právnickou fakultu byly jmenovány Mgr. Jana Lautrbachová a Mgr. Lenka Podrabská. Náplní práce koordinátorů pro kvalitu je metodická podpora agendy tvorby, přeměny, schvalování a hodnocení studijních programů na domovské fakultě, spolupráce s garanty programů, s kolegy koordinátory z ostatních fakult a plnění úkolů zadaných Odborem pro kvalitu.

Skupina koordinátorů pracuje od dubna 2017. Pravidelně se setkáváme s ostatními koordinátory na pracovních poradách vedených Mgr. Petrem Černikovským, ředitelem Odboru pro kvalitu RMU (OPK).

Dosavadní činnost koordinátorů

V prvních měsících jsme se seznamovaly s vnitřními předpisy MU, s materiály NAÚ a také s legislativou, která se vztahuje k problematice. Jedná se zejména o tyto předpisy:

- Pravidla systému zajišťování kvality vzdělávací, tvůrčí a s nimi souvisejících činností vnitřního hodnocení kvality vzdělávací, tvůrčí a s nimi souvisejících činností na MU
- Schvalování, řízení a hodnocení kvality studijních programů Masarykovy univerzity

Zpracovávaly jsme úkoly, které nám uložil Odbor pro kvalitu, které byly zaměřené zejména na pochopení celé materie, různých schvalovacích procesů, evaluace apod.

Účastnily jsme se konference, která byla zaměřena právě na Institucionální akreditaci, dále pak konference Novela VŠ rok poté, na které také zazněly příspěvky týkající se akreditace studijních programů.

V průběhu prázdnin byly zřízeny **pracovní skupiny**, které měly za úkol připravit podklady pro akademické pracovníky, kteří budou zainteresováni do konkrétních úkolů. Bylo zřízeno pět pracovních skupin, v každé skupině byla alespoň jedna koordinátorka pro kvalitu PrF.

- **Studie proveditelnosti** (náplň práce: návrh dotazníku, vytipování potřebných informací/data)
- **Postupy v úřadovně** (navržení a nastavení procesu, postup žádosti krok za krokem z fakult až po RVH/NAÚ)
- **Hodnotící posudky** (návrh formuláře pro hodnotitele)
- **Sebehodnotící zpráva** (návrh formuláře, vytipování potřebných informací/dat, pohled RVH/hodnotitelů)
- **Manažerská data** (analýza současného stavu manažerských dat, navržení revidované struktury v souladu se sebehodnotící zprávou)

Do konce měsíce srpna proběhla aktualizace **životopisů** všech docentů a profesorů PrF. Do konce měsíce září proběhne doplnění životopisů ostatních akademických pracovníků fakulty.

Na základě dokumentu 28/2017 Rady NAÚ pro vysoké školství Podmínky pro zařazení osob do **Seznamu hodnotitelů** shromažďujeme do 25. 9. 2017 návrhy na hodnotitele studijních programů.

Spolupracujeme s informačními techniky na nových aplikacích v IS MU, které maximálně usnadní zpracování potřebných materiálů k institucionální akreditaci. Začínáme s **personálními listy** (termín do 25. 9. 2017), dále garanti předmětů vyplní informace ke svým předmětům v **kartách předmětů**. Zde je nutné vyplňovat informace přesně podle zaslaných odkazů (období akreditace podzim, akreditace jaro).

V případě potíží s vyplňováním nových formulářů v IS MU **technického charakteru** je k dispozici fakultní **is-technička Bc. Tereza Dřevová**, místnost 117, klapka 6842.

Současně proděkanka Jurníková pracuje na **Sebehodnotící zprávě**.

Je nutné ustanovení **PROGRAMOVÉ RADY** - Programové rady pro každý dosud uskutečňovaný studijní obor by měly být jmenovány do **1. 9. 2018** (čl. 22 odst. 2 předpisu Schvalování, řízení a hodnocení studijních programů). Cílem tohoto opatření je, aby tato provizorní programová rada mohla s garantem relativně rychle začít konzultovat přeměnu studijního oboru na studijní program a přiměřeně vykonávat agendu programové rady dle předpisu - např. jednou ročně se scházet k hodnocení, konzultovat návrhy na změny v uskutečňování apod. Po přeměně funkční období této programové rady zanikne a vznikne programová rada nová, tentokrát už k přeměněnému studijnímu programu.

Přeměna studijních oborů na studijní programy na PrF

Základní přehled přeměny, dle informací poskytnutých garanty studijních oborů/programů, byl odeslán na RMU. Tento přehled nemusí být neměnný, akreditace bakalářských oborů jsou do konce srpna 2019. Nad strukturou bakalářského a doktorského studia je stále možná diskuze.

Podle dosavadních diskuzí bude PrF s největší pravděpodobností „překlápět“ současné obory na studijní programy (Mgr., NMgr., Bc., Ph.D.) bez výraznějších změn ve studijních plánech jako completus. V řešení zůstává bc. obor Veřejná správa, který nyní obsahuje 4 studijní směry (Všeobecná veřejná správa, Správa sociálního zabezpečení, Finanční správa, Katastrální správa). Patrně by mohla být zvolena varianta studijní program se specializací.

Ve věci realizace minor/major určila paní děkanka jako kontaktní osobu Ing. Mgr. Jaroslava Benáka, Ph.D.

Na webových stránkách nové **Rady pro vnitřní hodnocení (RVH)** lze najít informace důležité pro institucionální akreditace, o které budeme usilovat. Za PrF MU je v RVH prof. JUDr. Jan Hurdík, DrSc.

<https://www.muni.cz/o-univerzite/fakulty-a-pracoviste/rady-a-komise/rada-pro-vnitri-hodnoceni>

Zpracovaly: Lenka Podrabská, Jana Lautrbachová

Právní věda		Právní věda		Právní věda		Právní věda		Právní věda		Právní věda		Právní věda		Právní věda		Právní věda	
Právní věda	Právní věda	Právní věda	Právní věda	Právní věda	Právní věda	Právní věda	Právní věda	Právní věda	Právní věda	Právní věda	Právní věda	Právní věda	Právní věda	Právní věda	Právní věda	Právní věda	Právní věda
1	Právnícká	Vyšší justiční úředník	doc. Lavický	3	Ano	Ne	Ne	Ano	Ano	2019 Podzim	Právo	Přeměna	Ne	Ano			
2	Právnícká	Mezinárodněprávní obchodní st	doc. Křepek	3	Ano	Ne	Ne	Ano	Ano	2019 Podzim	Právo	Přeměna	ne	Ano			
3	Právnícká	Obchodněprávní studia	doc. Kotásek	3	Ano	Ne	Ne	Ano	Ano	2019 Podzim	Právo	Přeměna	ne	Ano			
4	Právnícká	Teorie a praxe trestního a správní	prof. Kalvodová	3	Ano	Ne	Ne	Ano	Ano	2019 Podzim	Právo	Přeměna	ne	Ano			
5	Právnícká	Veřejná správa	doc. Havlan	3	Ne	Ano	Ne	Ano	Ano	2019 Podzim	Právo	Přeměna	ne	Ano			
6	Právnícká	Dějiny práva a římské právo	prof. Vojáček	4	Ano	Ne	Ne	Ano + prezenční	Ano + prezenční	2020 Podzim	Právo	Přeměna	ne	Ano			
7	Právnícká	Finanční právo a finanční vědy	doc. Mrkvyka	4	Ano	Ne	Ne	Ano + prezenční	Ano + prezenční	2020 Podzim	Právo	Přeměna	ne	Ano			
8	Právnícká	Mezinárodní právo soukromé	prof. Rozehnalová	4	Ano	Ne	Ne	Ano + prezenční	Ano + prezenční	2020 Podzim	Právo	Přeměna	ne	Ano			
9	Právnícká	Mezinárodní a evropské právo	prof. Týč	4	Ano	Ne	Ne	Ano + prezenční	Ano + prezenční	2020 Podzim	Právo	Přeměna	ne	Ano			
10	Právnícká	Teorie práva	prof. Večeřa	4	Ano	Ne	Ne	Ano + prezenční	Ano + prezenční	2020 Podzim	Právo	Přeměna	ne	Ano			
11	Právnícká	Teorie práva	prof. Kalvodová	4	Ano	Ne	Ne	Ano + prezenční	Ano + prezenční	2020 Podzim	Právo	Přeměna	ne	Ano			
12	Právnícká	Ústavní právo a státověda	doc. Svatoň	4	Ano	Ne	Ne	Ano + prezenční	Ano + prezenční	2020 Podzim	Právo	Přeměna	ne	Ano			
13	Právnícká	Právo informačních a komunika	doc. Poříčák	4	Ano	Ne	Ne	Ano + prezenční	Ano + prezenční	2020 Podzim	Právo	Přeměna	ne	Ano			
14	Právnícká	Správní právo a právo životního	doc. Skulová	4	Ano	Ne	Ne	Ano + prezenční	Ano + prezenční	2020 Podzim	Právo	Přeměna	ne	Ano			
15	Právnícká	Obchodní právo	prof. Bejček	4	Ano	Ne	Ne	Ano + prezenční	Ano + prezenční	2020 Podzim	Právo	Přeměna	ne	Ano			
16	Právnícká	Pracovní právo	doc. Galvas	4	Ano	Ne	Ne	Ano + prezenční	Ano + prezenční	2020 Podzim	Právo	Přeměna	ne	Ano			
17	Právnícká	Právo a právní věda	prof. Hurdík	4	Ano	Ne	Ne	Ano + prezenční	Ano + prezenční	2020 Podzim	Právo	Přeměna	ne	Ano			
18	Právnícká	Občanské právo	prof. Rozehnalová	4	Ano	Ne	Ne	Ano + prezenční	Ano + prezenční	2020 Podzim	Právo	Přeměna	ne	Ano			
19	Právnícká	Veřejná správa	doc. Skulová	2	Ano	Ne	Ne	Ano	Ano	2022 Podzim	Právo	Přeměna	ne	Ano			
20	Právnícká	Právo informačních a komunika	prof. Týč	4	Ano	Ne	Ne	Ano + prezenční	Ano + prezenční	2020 Podzim	Právo	Přeměna	ne	Ano			
21	Právnícká	Mezinárodní právo soukromé (s	prof. Rozehnalová	4	Ano	Ne	Ne	Ano + prezenční	Ano + prezenční	2020 Podzim	Právo	Přeměna	ne	Ano			
22	Právnícká	Právo informačních a komunika	doc. Poříčák	4	Ano	Ne	Ne	Ano + prezenční	Ano + prezenční	2020 Podzim	Právo	Přeměna	ne	Ano			
23	Právnícká	Finanční právo a finanční vědy (a	doc. Mrkvyka	4	Ano	Ne	Ne	Ano + prezenční	Ano + prezenční	2020 Podzim	Právo	Přeměna	ne	Ano			
24	Právnícká	Finanční právo a finanční vědy	(doc. Mrkvyka	4	Ano	Ne	Ne	Ano + prezenční	Ano + prezenční	2020 Podzim	Právo	Přeměna	ne	Ano			
25	Právnícká	Intellectual Property	doc. Poříčák	4	Ano	Ne	Ne	Ano + prezenční	Ano + prezenční	2019 Podzim	Právo	Vznik	Ano	Ne			
26	Právnícká	Comparative Company - Found	doc. Ronovská	4	Ano	Ne	Ne	Ano + prezenční	Ano + prezenční	2019 Podzim	Právo	Vznik	Ano	Ne			
27	Právnícká	Legal Theory and Public Affairs	doc. Škop	4	Ano	Ne	Ne	Ano + prezenční	Ano + prezenční	2019 Podzim	Právo	Vznik	Ano	Ne			
28	Právnícká	Comparative Constitutional Law	doc. Kosář	4	Ano	Ne	Ne	Ano + prezenční	Ano + prezenční	2019 Podzim	Právo	Vznik	Ano	Ne			



**PRÁVNICKÁ
FAKULTA**

Přehled plánovaných akcí PrF MU v podzimním semestru 2017/2018

Oddělení vnějších vztahů a marketingu

Září 2017

18. ročník česko-polsko-slovenské konference práva životního prostředí: Ochrana přírody při rozvojových činnostech a jiné střety zájmů při využití území

Termín: 5.–8. 9. 2017

Místo: Blansko, hotel Skalní Mlýn

Konference Novela zákona o vysokých školách: rok poté

Termín: 7.–8. 9. 2017

Místo PrF MU

Konference Limity zákonnosti opatřování důkazů – Unie obhájců České republiky

Termín: 11. 9. 2017

Místo: PrF MU

Česko-slovenská SVOČ

Termín: 13.–14. 9. 2017

Místo: PrF MU

Konference Církev a stát 2017

Termín: 14. 9. 2017

Místo: PrF MU

Konference Lidé, zdravotnictví a právo 2017: Limity ve zdravotnictví

Termín: 14.–15. 9. 2017

Místo: Univerzitní kampus MU

Open Day 2017 – celouniverzitní den otevřených dveří

Termín: 15. 9. 2017

Místo: PrF MU

Masarykova univerzita, Právnická fakulta

Veveří 70, 611 80 Brno, Česká republika

T: +420 549 49 1211, E: info@law.muni.cz, www.law.muni.cz

Bankovní spojení: KB Brno-město, ČÚ: 85636621/0100, IČ: 00216224, DIČ: CZ00216224

V odpovědi prosím uvádějte naše číslo jednací.



Letní škola Katedry dějin státu a práva PrF: Věc v právu v proměnách věků

Termín: 19.–20. 9. 2017

Místo: PrF MU

Konference České právo a informační technologie (ČPIT 2017)

Termín: 21.–22. 9. 2017

Místo: PrF MU

Říjen 2017

Noc vědců 2017

Termín: 6. 10. 2017

Místo: Laboratoř KYPO v prostorách centra CERIT na Fakultě informatiky MU

Konference Argumentation 2017

Termín: 27. 10. 2017

Místo: PrF MU

Listopad 2017

Konference Dny práva 2017

Termín: 9.–10. 11. 2017

Místo: PrF MU

Vyhlášení výsledků soutěže IUS et SOCIETAS 2016/2017

Termín: 9. 11. 2017

Místo: PrF MU

Setkání absolventů PrF 2017

Termín: 9. 11. 2017

Místo: PrF MU

Konference Cyberspace 2017

Termín: 24.–25. 11. 2017

Z dalších plánovaných akcí:

Únor 2017

Ples Právnické fakulty MU

Termín: 17. 2. 2017

Místo: hotel Courtyard Marriott Brno

Březen 2017

Dětská univerzita MjUNI 2017

Termín: 10. 3. 2017

Místo: Ústavní soud

Masarykova univerzita, Právnická fakulta

Veveří 70, 611 80 Brno, Česká republika

T: +420 549 49 1211, E: info@law.muni.cz, www.law.muni.cz

Bankovní spojení: KB Brno-město, ČÚ: 85636621/0100, IČ: 00216224, DIČ: CZ00216224

V odpovědi prosím uvádějte naše číslo jednací.



Oddělení zahraničních vztahů

1. Plánované akce

- 13. 9. 2017:** prezentace na fakultě v rámci **Orientation Week** pro zahraniční studenty (10:00-11:30, místnost 034)
- 16. -19. 10. 2017:** návštěva **JMLS - 25th Annual Study Trip**, vč. výběr. řízení na pobyty na JMLS dne 17. 10., recepce a slavnostní vyhlášení výběru 18.10.
- 16. -19. 10. 2017:** **Autumn School of Legal Writing** – podzimní škola ve spolupráci s JMLS, University of Vienna, European Academy of Legal Theory
- 18. 10. 2017:** **A Day of US Law** (8:00-16:00, místnost 034)
- 7. 11. 2017:** prezentace na fakultě v rámci **Keep Moving** pro zájemce o zahr. pobyt/stáž (14:00-16:00, místnost 025)
- 20. 11. 2017:** návštěva děkana partnerské **Thompson Rivers University** Prof. B. Morse + přednáška/prezentace na fakultě (13:30-15:00, místnost bude upřesněna)
- 24. 11. 2017:** diskusní fórum na téma **Legal Ethics** s Prof. J. E. Moliternem (17:00-18:30, místnost 136)

2. Zahraniční vyučující na PrF MU

Pro podzimní semestr 2017 jsou připraveny kurzy zahraničních vyučujících v cizích jazycích v současném počtu 10 (viz též <https://www.law.muni.cz/content/cs/mezinarodni-spoluprace/zahranicni-vyucujici/podzim-2017/>) + 1 je připravován.

Vyučující	Země	Instituce/Univerzita	Název kurzu	Od-do
Pitt Ernest M.	USA	Attorney-at-Law	US Criminal Procedure MVV232K	25.9. - 5. 10. 2017
Bernal Samuel D.	USA	University of California	Law and Health Technology MVV234K	25.9. -2. 10.2017
Spieske John	USA	The John Marshall Law School	Counseling and Negotiating MVV156K	26.9. - 4. 10. 2017
Von Blum Paul	USA	University of California	Racism and the Law MVV169K	27. 9. -29. 9.2017

Masarykova univerzita, Právnická fakulta

Veveří 70, 611 80 Brno, Česká republika

T: +420 549 49 1211, E: info@law.muni.cz, www.law.muni.cz

Bankovní spojení: KB Brno-město, ČÚ: 85636621/0100, IČ: 00216224, DIČ: CZ00216224

V odpovědi prosím uvádějte naše číslo jednací.



Dobaczewska Anna	Polsko	University of Gdansk	Competition Law MVV233K	2.10. - 4. 10. 2017
Kakooza Anthony C. K.	Uganda	Uganda Christian University	Traditional Knowledge and Folklore in Intellectual Property MVV235K	9.10. - 12.10.2017
Burton Leslie A.	USA	Golden Gate University	Legal Writing, USA-Style MVV73K	říjen 2017
Moliterno James E.	USA	Washington & Lee University	Legal Ethics MVV237K	23.11.-24.11.2017
Dimita Gaetano	UK	Queen Mary University of London	Video Games and Intellectual Property Law MVV236K	27.11.-28.11.2017
Trimble Marketa	USA	University of Nevada, Las Vegas	Current Issues in U.S. Intellectual Property Law MVV7923K	4.12.-14.12.2017
Hodgkinson David	UK	University of Derby	Criminal Practice & Law (EU Focus) MVV189K	11.12.-15.12.2017

Masarykova univerzita, Právnická fakulta

Veveří 70, 611 80 Brno, Česká republika

T: +420 549 49 1211, E: info@law.muni.cz, www.law.muni.cz

Bankovní spojení: KB Brno-město, ČÚ: 85636621/0100, IČ: 00216224, DIČ: CZ00216224

V odpovědi prosím uvádějte naše číslo jednací.

